

Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ ΝΟΜΟΣ  
(ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 12 ΤΟΥ 1986)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν δυνάμει του άρθρου 3 των περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θάλασση Νόμων του 1968 και 1986, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα:

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Πάφος, Λάρνακα και Λευκωσία) Διάταγμα του 2012.

2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος κηρύσσονται ως επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για τους λουομένους στη θάλασσα μεταξύ των ωρών 7.30 π.μ. και 7 μ.μ. κάθε ημέρας. Οι περιοχές αυτές καθορίζονται επί τόπου με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα χρώματος πορτοκαλί, ροζ ή κίτρινου στους οποίους αναγράφονται τα ψηφία Ε.Μ.Σ.

3. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από την ημερομηνία κατά την οποία λήγουν τα περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διατάγματα του 2012 και λήγει κατά την ημερομηνία που θα δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας το περί Προστασίας των Λουομένων στη Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 2013.

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΜΕΡΟΣ Ι - ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ

Περιοχή «1»

Η θαλάσσια περιοχή μπροστά στα «δημοτικά μπάνια» που σημειώνεται με το ψηφίο «1» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7013, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο του σχεδίου με αύξοντα αριθμό 7013 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Πάφου.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Περιοχή «2»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ των ξενοδοχείων "GOLDEN BAY" και "LORDOS", που σημειώνεται με το ψηφίο «2» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6642, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «6»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "PALM BEACH" και του Ναυτικού Ομίλου Λάρνακας, που σημειώνεται με το ψηφίο «6» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6904 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «8»

Οι θαλάσσιες περιοχές από τη ΜΑΡΙΝΑ Λάρνακας μέχρι το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΕ και από το ξενοδοχείο ΑΘΗΝΕ μέχρι το ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ, που σημειώνονται με το ψηφίο «8» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στα Κυβερνητικά Χωρομετρικά Σχέδια με αύξοντες αριθμούς 6474 και 6369, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Περιοχή «21»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της ανατολικής πλευράς του χωριού ΖΥΓΙ και του αλιευτικού καταφυγίου του, που σημειώνεται με τα ψηφία «21» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6905 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Περιοχή «22»

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του αλιευτικού καταφυγίου του χωριού ΖΥΓΙ και της ανατολικής περιφράξης του Σταθμού των Άγγλων, που σημειώνεται με τα ψηφία «22» και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6905 όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6642, 6904, 6474, 6369 και 6905 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο του Επάρχου Λάρνακας.

ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ - ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Περιοχές «Α1» και «Α2»

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία «ΩΜΕΓΑ», που σημειώνονται με τα ψηφία «Α1» και «Α2» και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 7102, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες.

Αντίγραφο του σχεδίου με αύξοντα αριθμό 7102, βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επάρχου Λευκωσίας.

Έγινε στις 24 Σεπτεμβρίου 2012.

(Υ.Σ.Ε. 12.06.004.26/15)